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За оцінками експертів харчові відходи щорічно виробляються в 

обсязі 1,3 мільярда тонн і оцінюються в 680 мільярдів доларів США в 
промислово розвинених країнах і 310 мільярдів доларів США в 
країнах, що розвиваються [1]. BSF може сприяти переробці 
органічних відходів, зменшенню бідності - шляхом створення 
робочих місць на місцях - і створенню місцевого, дешевого корму для 
тварин. 

Бізнес-модель переробки личинок чорних солдатських мух 
(BSFL) пропонує багатообіцяюче рішення для сталого управління 
відходами, вирішуючи зростаючі екологічні та економічні проблеми, 
пов'язані з органічними відходами. Модель BSFL демонструє 
унікальні можливості, такі як зменшення кількості відходів та 
викидів парникових газів, отримання доходу від продажу компосту та 
кормів для тварин, а також сприяє підвищенню 
конкурентоспроможності, соціальної відповідальності та 
покращенню громадського сприйняття. Завдяки простому та 
ефективному процесу перетворення органічних відходів на цінні 
продукти, низькому вуглецевому сліду внаслідок мінімальних потреб 
у транспортуванні, економічній життєздатності завдяки численним 
потокам доходів, а також визнанню з боку індустрії управління 
відходами та міжнародних організацій [2] модель BSFL має всі шанси 
відігравати значну роль у практиці сталого управління відходами в 
майбутньому. 

Екологічні переваги бізнес-моделі переробки BSFL очевидні, 
оскільки вона зменшує кількість відходів та викиди парникових газів 
завдяки ефективному перетворенню органічних відходів на цінні 
продукти. Личинки BSFL ефективно споживають органічні відходи, 
перетворюючи їх на багатий поживними речовинами компост і 
високобілковий корм для тварин, таким чином зменшуючи обсяг 
відходів, які потрапляють на звалище [7]. Крім того, личинки 
виділяють значно менше парникових газів порівняно з традиційними 
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методами компостування, що сприяє пом'якшенню наслідків зміни 
клімату. Дослідження [5], показало, що використання BSFL для 
переробки харчових відходів зменшило загальну масу відходів на 
70%, а також скоротило викиди парникових газів на 66%. Це робить 
модель BSFL сталою альтернативою традиційній практиці 
поводження з відходами, просуваючи принципи циркулярної 
економіки та зменшуючи забруднення навколишнього середовища. 

На додаток до екологічних переваг, бізнес-модель переробки 
BSFL пропонує економічну життєздатність завдяки численним 
потокам доходів. Продаж компосту та кормів для тварин, вироблених 
з личинок BSFL, є потенційним джерелом доходу, створюючи 
циркулярну економіку, в якій відходи перетворюються на цінні 
продукти [4]. Низька собівартість виробництва BSFL, оскільки вони 
можуть розвиватися на широкому спектрі органічних відходів, 
робить їх економічно ефективним рішенням для управління 
відходами [8], підрахували що ринкова вартість сухих личинок BSF у 
шведському контексті, отриманих з однієї одиниці перероблених 
відходів (без урахування витрат на переробку). Продаж яких, може 
принести €137 євро за тонну перероблених харчових відходів і €126 
євро за тонну фекалій. 

Економічна життєздатність моделі BSFL робить її привабливим 
варіантом для підприємств і муніципалітетів, які шукають рішення 
для сталого управління відходами, що також можуть приносити 
дохід. 

Крім того, бізнес-модель переробки BSFL сприяє підвищенню 
конкурентоспроможності, соціальної відповідальності та сприйняттю 
громадськістю. Впровадження практик сталого управління 
відходами, таких як модель BSFL, може підвищити 
конкурентоспроможність підприємств і муніципалітетів, 
демонструючи їхню відданість принципам сталого розвитку, 
циркулярної економіки та екологічного менеджменту [3]. Це може 
призвести до позитивного сприйняття громадськістю та покращення 
репутації бренду, що стає все більш важливим у сучасному 
екологічно свідомому суспільстві. Крім того, аспект соціальної 
відповідальності моделі BSFL підкреслюється її потенціалом 
створювати робочі місця та підтримувати місцеву економіку, а також 
вирішувати соціальні та екологічні проблеми, пов'язані з органічними 
відходами та досягнення 9 ЦСР [9]. 
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Незважаючи на численні переваги бізнес-моделі переробки 

BSFL, для повного використання її потенціалу необхідні подальші 
дослідження та інвестиції. Інвестиції необхідні для розширення 
потужностей з переробки BSFL, покращення інфраструктури та 
розвитку ринкових каналів для продажу компосту та кормів для 
тварин. Співпраця між науковими колами, промисловістю та 
політиками має вирішальне значення для підтримки розробки та 
впровадження моделі BSFL у практику сталого управління 
відходами. 

Отже, бізнес-модель утилізації личинок мух-чорних солдатиків 
(BSFL) пропонує багатообіцяюче рішення для сталого управління 
відходами з її унікальними можливостями зменшення відходів та 
викидів парникових газів, отримання прибутку, а також сприяння 
конкурентоспроможності, соціальній відповідальності та сприйняттю 
громадськістю. Модель BSFL має всі шанси відігравати значну роль у 
практиці сталого управління відходами в майбутньому, але для 
повного використання її потенціалу необхідні подальші дослідження 
та інвестиції. Впровадження моделі BSFL може сприяти вирішенню 
екологічних та економічних проблем, пов'язаних з органічними 
відходами, просуванню принципів циркулярної економіки та 
підтримці зусиль зі сталого розвитку в політиці та практиці 
управління відходами.  
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МAРКЕТИНГOВІ ЗAXOДИ ЗБІЛЬШЕННЯ OБCЯГІВ ЗБУТУ 
 
Маркетингові заходи збільшення обсягів збуту є важливою 

складовою бізнесу. Якщо компанія бажає збільшити свій прибуток, то 
необхідно вивчати потреби та бажання своїх клієнтів і 
використовувати маркетингові стратегії, щоб задовольнити ці 
потреби. 

Також у cучacниx умoвax кількість виробників товарів породжує 
досить агресивну конкуренцію на ринку. В деяких галузях величина 
пропозиції перевищує величину попиту. Інтереси споживачів дуже 
цінуються, тому oдним з нaйвaжливішиx аспектів ефективнoгo 
функціoнувaння підприємcтв нa ринку cтaє зaбезпечення 
кoнкурентниx перевaг у cфері збутoвoї діяльнocті. 


